

## <u> Давайте познакомимся с Натальей Рачкевич</u>

Продолжаем рубрику «Давайте познакомимся». Сегодня познакомим вас с Рачкевич Натальей, экономистом по финансовой работе 1 категории финансового сектора Гродненского филиала РУП «Белтелеком».

Наталья - активная, жизнерадостная, общительная, творческая, яркая личность. 29 марта 2021 года исполнится 20 лет с того самого первого трудового дня, когда Наталья пришла устраиваться на работу в бухгалтерию Гродненского филиала РУП «Белтелеком».

Главное увлечение в жизни Натальи, которое постоянно её вдохновляет и поднимает настроение – это фотография. Цель фотосъемок - приятные воспоминания, фотографии для домашнего альбома, создание иллюстрированной истории семьи. В кадр попадает буквально все – люди и пейзажи, домашние питомцы и цветы, камерные торжества и пикники на природе. И, конечно же, настоящие жемчужины её семейного фотоальбома – фотографии сына и дочери, запечатленные моменты их жизни, фотохроника взросления.

Наталья говорит: «Если бы не фотография, то я, наверное, не замечала бы, сколько красоты вокруг! Наверное, я даже не знала бы, как красиво светится на солнце пыль, песок и назойливая мошкара... И уж точно я не увидела бы ничего интересного в сухой траве и замшелых пнях!»

Наталья - участник и призер всевозможных фотоконкурсов:

- ежегодно с момента основания побеждает в Республиканском фотоконкурсе «На связи с миром»;
- призер регионального фестиваля фотопроектов «Скарбніца маёй краіны»;
- призер промежуточных этапов редакционного (газета «Советская Белоруссия») фотоконкурса «Мой родны кут»;
- финалист фотоконкурса для детей и родителей «Яркий пример», который вот уже третий год проводит Гродненское ОАО «Молочный мир» в преддверии автофестиваля «SunDay». В прошлом году Наталья в числе пяти финалистов на главной сцене фестиваля боролась за денежные призы в 500, 200 и 100 рублей. В итоге непростых испытаний семья Натальи заняла 3 место.

В этом году Наталья в предварительном этапе опять вошла в число финалистов автофестиваля.

Несколько лет назад Наталья с креативными девушками города Гродно организовали творческое объединение «Мандаринки», участницы которого своими силами проводят обучающие мастер-классы, активные игры, концерты, то есть проводят свободное время с пользой и в позитивной компании. Так, они вот уже второй год организуют проект «Библионочь» в одной из библиотек города. В 2019 году в рамках проекта «Библионочь

«Город. Человек. Книга» Наталья принимала участие в дефиле с принтами талантливой гродненской художницы, которая нарисовала серию скетчей с памятниками архитектуры города Гродно и напечатала их на белых футболках.

Благодаря pin-up girls из творческого объединения «Мандаринки» гости Библионочи смогли окунуться в ту эпоху, порадовать себя красивыми фотографиями и получить заряд позитива в организованной живой фотозоне в стиле пин-ап.

Осенью 2018 года на двадцатилетие работы в отрасли связи (Наталья начала свой трудовой путь оператором по заработной плате в Гродненском филиале РУП «Белпочта») коллеги подарили ей сертификат на мастер-класс по рисованию. Надо сказать, что кисточку она не держала в руках с момента учебы в школе. Но для Натальи начинать что-то новое никогда не поздно! Она считает, что талант – это способности, которые раскрываются с приобретением знаний и опыта. «Самое сложное – начать. Рисуйте, танцуйте, пойте. Проявите упорство, и все получится!» - говорит Наталья. Она стала постоянным участником подобных мастер-классов, пробует себя в разных техниках рисования вплоть до рисования кофейным раствором. Раз в несколько месяцев на стене за рабочим местом Натальи можно полюбоваться ее новым «шедевром». Последняя работа сделана в технике флюид-арт - это когда живой поток краски течет по холсту, изменяя картину каждую секунду, в результате чего она получается многослойной, завораживающей и уникальной - повторить её невозможно, как ни старайся!

Восхищенные коллеги просят Наталью провести им такой же мастер-класс.

А еще Наталья с мужем уже несколько лет самостоятельно путешествуют по историческим местам Беларуси. «Когда мы начинали, я и представить не могла, что у нас такое количество потрясающих мест! Несмотря на то, что многое уже повидали, каждый раз не перестаем удивляться увиденному и еще больше историям мест и человеческих судеб... И каждый раз восклицаем: «Да ладно! Это точно в Беларуси?!», рассказывает Наталья.

У Натальи никогда не иссякает интерес к чему-то новому, а проблемы, которыми, как ни крути, полна наша жизнь, никогда её не пугают, а воспринимаются лишь как увлекательный квест с неограниченным количеством новых уровней... Знакомьтесь, член профкома первичной профсоюзной организации Гродненского филиала РУП «Белтелеком» - Наталья Рачкевич!















<u>Подписка</u>

**Source URL:** https://mpt.gov.by/node/6420